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FACULTATEA DE MARINA MILITARA
CONCURSUL DE ADMITERE — SESIUNEA IULIE 2012

PROBA SCRISA LA MATEMATICA

1.a) Aflati me R pentru care ecuatia
mx® +(3m—1)x+2m—-1=0
are radacini reale si distincte.
b) Si se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia v/X+16 —x+4=0.
c) Sa se determine valorile parametrului real m astfel incat intre radacinile X, si X, ale ecuatiei
x* —3x+m=0
si existe relatia x° +x =—3.

2. a) Sa se calculeze suma
1 1 1
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241 B+2 J2012 ++/2011

S=1+

b) Sa se rezolve sistemul de ecuatii

X+Yy=5
log, x+log, y =2

X+1:X2_4.

c) Sa se rezolve ecuatia C  ;

_ O O

0 0
3. Se considerd matricea A=| 1 0 |e M;(R).
1 0

a) Si se calculeze A°.
b) Sa se afle rangul matricei 1,+ A+ A".

¢) Sd se determine inversa matricei |, +A.

4. Se considera functia f :R\{-1} >R, f(x)= w, abeR.
2(x+1)
a) Sa se determine valorile parametrilor reali a si b astfel incat punctul A(0,—1) si apartind graficului
functiei f si Xx=1 sa fie abscisa unui punct de extrem.
b) Pentru a=-5, b=-2, sa se determine asimptotele la graficul functiei f .

c) Pentru a=-5, b=-2, sa se calculeze f"(x), xe R\{-1}.

5. Se considerd functia f, :[0,1] >R, f,  (x)= T mneN .

m

X+
a) Pentru m=1si n=2 determinati j foo(x)dx;

1
b) Pentru m=2 si n=1 calculati I fon (X)0X;
0

c) Pentru m=1 si n=1calculati aria multimii delimitata de graficul functiei f_ (X) , axa Ox si dreptele
de ecuatii X=0 si x=1.
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NOTA. Orice alti rezolvare corectd a problemelor se evalueaza cu punctajul maxim.
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